

新闻稿  
实时发布

## 2022 数码港创业投资论坛 促成逾 300 场融资配对

网上平台总浏览量达 110,000 次 为初创、投资者及社会缔造三赢

香港，2022 年 10 月 31 日 – 数码港主办的年度创投盛事「数码港创业投资论坛」（论坛）于 10 月 28 日圆满落幕，论坛再以「在线+线下」形式举行，一连两日汇聚超过 100 位国际创投专家、投资者、合资公司，以及数码港社群初创，连同「智慧生活创投日」、初创工作坊及初创诊所一连串论坛活动，吸引约 2,500 人参与，网上平台总浏览量更达 110,000 次。另外，论坛亦为初创企业及投资者促成逾 300 场一对一会面的融资配对。

数码港行政总裁任景信表示：「香港要建设成为国际创新科技中心，初创企业要做大做强，投资者及创投基金扮演举足轻重的角色。虽然现时企业面对集资环境充满挑战，但许多创投基金伙伴仍然表现活跃，加上政府最近推出包括『策略性创科基金』的各项措施，我们对香港创科产业发展充满信心。数码港将继续推动投资者与初创企业对接，促融资配对，为业界把握发展机遇及扩展业务网络，将创科成果化为商机，以至便利市民生活，创造初创、投资者及社会的三赢局面。」

今年在论坛首办的「智慧生活创投日」，邀请超过 20 名学者、业界人士、投资者及初创企业代表，围绕教育科技、艺术科技、乐龄科技、社创科技设有四场论坛，其主题分别为：「教育转型与科技」、「艺术再想象：机遇与挑战」、「策划创科退休人生：乐龄与健康科技」及「改变社会之关键 - 发展可持续的资源重配机制」，深入探讨四类科技的市场需求、所遇挑战、为社会带来的影响，以至初创发展及创投在智慧生活上的前景。讲者嘉宾包括：麻省理工学院计算机科学系教授 Hal Abelson、薯片叔叔公社始创人曾俊华、周大福教育集团首席策略官马贤慧、麻省理工学院香港创新中心刘升阳、香港设计中心行政总裁黄伟祖博士、MIT AgeLab 总监 Joseph Coughlin 博士、香港房屋协会总经理（长者服务）吴家雯博士、香港斑马健康主席及健康教育基金会主席关志康、MITDesignX 执行总监 Gilad Rosenzweig、山寨城市首席行政总裁林达博士，以及一众初创代表。

数码港投资者网络策划小组主席冼汉迪表示：「数码港作为香港的数码科技旗鉴及创业培育基地，一直致力培育数码科技人才、推动数码科技行业发展及促进新经济与传统经济融合。数码港积极筹备是次论坛，希望为各投资者及初创企业连系创投界物色筹募资金、推动创新创业与发展机遇。」

此外，今年论坛再度安排「初创诊所」，邀请来自丰元创投(Amino Capital)、AngelHub 及 The Purposeful Project 的资深投资机构主持，为初创企业提供实用技巧和策略。当中，议题包括探讨如何在低迷时期扩展业务及突围而出、踏入投资 Web3 的时代、投资循环经济的发展趋势，及建立成功企业的秘诀。同时，「数码港专业服务网络」成员例如华德会计师事务所、亿康先达、安永、霍夫曼公关顾问公司、OPo Technology 及 Trinity Bridge Asia 等专业机构，亦在「初创诊所」提供免费互动咨询服务，协助初创解决创业的基本问题。

「数码港创业投资论坛」综合在线平台设有逾 100 个在线展位，并开放至 11 月 16 日，旨在让初创企业展示其创新科技方案，参与投资者配对及进行项目提案，而有关网上投资者配对环节将开放至 11 月 7 日。

重温 2022 数码港创业投资论坛内容及演讲者阵容，请浏览网址：

<http://cvcf.cyberport.hk/>

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港行政总裁任景信（左二）表示虽然现时企业面对集资环境充满挑战，但许多创投基金伙伴仍然表现活跃，加上政府最近推出包括「战略性创科基金」的各项措施，我们对香港创科产业发展充满信心。数码港将继续推动投资者与初创企业对接，促成融资配对，为业界把握发展机遇及扩展业务网络，将创科成果化为商机，以至便利市民生活，创造初创、投资者及社会的三赢局面。



论坛第二日首办的「智慧生活创投日」，邀请学术权威、行业翘楚、社企领袖及初创代表，分享4大智慧生活领域，包括教育科技、艺术科技、乐龄科技及社创科技的发展前景。



数码港投资者网络策划小组主席冼汉迪表示，数码港积极筹备是次论坛，希望为各投资者及初创企业连系创投界物色筹募资金、推动创新创业与发展机遇。

传媒查询，请联络：

**数码港**

黄子轩

电话：(852) 3166 2835

电邮：[zacwongth@cyberport.hk](mailto:zacwongth@cyberport.hk)

**圆通财经公关**

姚家楹

电话：(852) 3428 5690

电邮：[ayiu@yuantung.com.hk](mailto:ayiu@yuantung.com.hk)

**关于数码港**

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 1,800 间社群企业，包括超过 800 间驻园区及 1,000 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 [www.cyberport.hk](http://www.cyberport.hk)